

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,

Με την ευκαιρία της εορτής του Πάσχα και τις ολόθερμες ευχές μας οι άγιες τούτες μέρες να είναι γεμάτες υγεία και αγάπη κοντά στα αγαπημένα σας πρόσωπα.

Ο Διευθυντής του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου και ο Σύλλογος Διδασκόντων αισθάνονται την ανάγκη να σας ευχαριστήσουν από καρδιάς για την αμέριστη υποστήριξή σας σε κάθε ενέργεια που συμβάλλει στη βελτίωση του περιβάλλοντος των παιδιών μας και προσδίδει προστιθέμενη αξία στη μάθηση.

Η συνεργασία μας είναι ουσιαστική για την επίτευξη των κοινών μας στόχων και είμαστε εξαιρετικά ευγνώμονες για τη στήριξή σας. Όπως γνωρίζετε τη φετινή χρονιά στο πλαίσιο του εθελοντισμού και της προσφοράς οργανώθηκαν και πραγματοποιήθηκαν το Χριστουγεννιάτικο και Πασχαλινό Bazaar αντίστοιχα. Χαιρόμαστε ιδιαίτερα που στην πορεία μας βρίσκουμε θερμούς υποστηρικτές, όπως είστε κι εσείς, που αποδεικνύουν έμπρακτα τη βοήθειά σας στη συλλογικότητά μας. Με την πολύτιμη υποστήριξή σας το σχολείο μας είχε τη δυνατότητα της αγοράς μιας ιματιοθήκης όπου φυλάσσονται οι 90 περίπου παραδοσιακές μας φορεσιές, ενός έγχρωμου εκτυπωτή, μιας οθόνης προβολής προτζέκτορα, στην επισκευή της σιδερένιας ράμπας και ορισμένων παλαιών υπολογιστών, όπως επίσης και το υπόλοιπο μέρος του ποσού που συγκεντρώθηκε θα κατανεμηθεί σε ανάγκες προς όφελος των μαθητών/τριών μας.

Πολύτιμη η προσφορά του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, καθώς και ενέργειες γονέων στήριξης της σχολικής μας μονάδας. Το σχολείο μας ενισχύθηκε από τη δωρεά 5 laptop από την εταιρεία Public, ενός θερμοθαλάμου, τρεις ξύλινες επιτραπέζιες σκακιέρες και εθελοντικών υπηρεσιών από εξειδικευμένους τεχνίτες.

Η έμπρακτη αυτή συμπαράστασή σας και όχι μόνο φανερώνει το εξαιρετικό ενδιαφέρον και την ευαισθησία για τα παιδιά σας. Πρωτοβουλίες τέτοιου είδους συμβάλλουν θετικά στην προσπάθεια που καταβάλλουν όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας να διαμορφώσουν τους αυριανούς πολίτες σε μια ανταγωνιστική κοινωνία και να τους χαρίσουν όλα εκείνα τα εφόδια, ώστε να μπορέσουν να πορευθούν με πρόοδο και αξιοπρέπεια σε ένα πιο ανθρώπινο περιβάλλον. Σε αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία που βιώνει η χώρα μας και με μειωμένους τους οικονομικούς πόρους που διαθέτουν τα σχολεία, η στήριξη που μας παρέχετε είναι εξαιρετικά σημαντική.

Ευελπιστούμε ότι το παράδειγμά σας θα το ακολουθήσουν και άλλοι, ώστε να έχουμε δίπλα μας περισσότερους συμπαραστάτες και αρωγούς, που με δωρεές σαν τη δική σας, βοηθούν και βελτιώνουν το εκπαιδευτικό μας έργο. Γνωρίζουμε ότι η αγωνία και ο πόθος σας είναι κοινός με όσα κι εμείς σαν εκπαιδευτικοί αναζητούμε και επιδιώκουμε, για ένα σχολείο όπως ταιριάζει στα παιδιά και μαθητές μας.

Για το λόγο αυτό δε σταματάμε να σχεδιάζουμε, να ονειρευόμαστε και να αγωνιζόμαστε από κοινού. Είμαστε ευγνώμονες για την πολύτιμη βοήθειά σας κι ευελπιστούμε και στο μέλλον στη συνέχιση αυτής της συνεργασίας προς όφελος της εκπαιδευτικής - μαθητικής κοινότητας της σχολικής μονάδας.

Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων